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Standard BabelBank Installasjon

Ved installering, pass på at du har de riktig rettigheter til å opprette, skrive og slette i den katalogen som du ønsker å installere BabelBank til. Du må også ha rettigheter til å skrive og oppdatere Windows systemfiler.

Husk å lukke alle andre programmer før du starter installasjonen.

Nye versjoner hentes fra: http://www.visualbanking.net/no_htm/download.htm
Velg ’Installasjonssett BabelBank (MSI)’, og lagre filen på en annen katalog enn der Babelbank er installert. Alternativt kjør installasjonen direkte fra våre nettsider.

Oppgradering av eksisterende BabelBank installasjon

Ved oppgradering av en eksisterende installasjon av BabelBank, vil man normalt ønske å installere BabelBank på samme katalog som tidligere. Er man i tvil om hvor dette er kan man gjøre følgende:

Start BabelBank via Start-knappen -> Programmer -> BabelBank -> BabelBank (ved en standardinstallasjon)

Velg Hjelp -> Om BabelBank i menyen 

Nesten nederst i det nye bildet vil du se hvor BabelBank er installert. I eksempelet under er installasjonskatalogen ’C:\Programfiler\BabelBank’.
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Før man foretar oppgradering bør man ta en kopi av BabelBank sin database og lisensfil. For å finne ut hvor disse ligger kan man gjøre som over. I eksempelet heter BabelBank sin database ’C:\Programfiler\BabelBank\Profile.mdb’. Lisensfilen vil ligge på samme område med filnavn ’Babel.lic’.

Etter at oppgradering er foretatt kan man gå inn på samme måte for å sjekke at versjonsnummeret er oppgradert.

Installasjonsprosedyre

Første bilde i installasjonsprosessen er dette:
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Sjekk at alle programmer er lukket, og trykk ”Next >”.
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Velg ’Next >’

I neste bilde kan du legge inn brukernavn og organisasjon. Ønsker du at andre også skal kunne kjøre BabelBank fra denne klienten så velg ’Anyone who uses this computer (all users), hvis ikke velger du ’Only for me’
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Klikk deretter på ’Neste’
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Tenk nøye gjennom hvilken mappe du vil installere BabelBank i. Skal mer enn en person benytte programmet, må du installere til en server-mappe. Det kan uansett være lurt å installere til server, med tanke på backup- prosedyrer. Skal kun en person kjøre BabelBank, kan du installere lokalt, da gjerne til den foreslåtte mappe.

For å velge hvilken mappe du skal installere til, trykk på knappen ”Change …”, og velg ønsket mappe.

Klikk deretter på ’Next >’.
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Hvis du ikke ønsker å endre noe på oppsettet, klikk på ’Install’.
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Når du får fram dette skjermbildet er installasjonen OK, og man avslutter med å klikke på ’Finish’.

Klientinstallasjon

Den samme installasjonen av BabelBank må foretas på alle klienter som skal kjøre programmet.

HUSK: Installer alltid fra den aktuelle PC, og alltid til den samme mappen som BabelBank første gang ble installert til på server. Hvis denne mappen ikke foreslås, endre med knappen ”Change …” som vist over.

Windows7/Windows Server 2008 installasjon

Når BabelBank skal installeres på en Windows7 eller Windows Server 2008 maskin, med virtualisation, må man ta spesielle hensyn.

I et slikt oppsett vil Windows benytte egne personlige mapper hvis man installerer til c:\programfiler\babelbank eller c:\Programfiler (x86)\babelbank. Den personlige mappen vil da være

c:\users\<username>\appdata\local\virtualstore\programfiler\babelbank

(eller program filer (x86)).

Selv om BabelBanks database (vanligvis med navn Profile.mdb) og BabelBanks lisensfil (vanligvis med navn Babel.Lic) legges initielt under c:\programfiler\babelbank, så vil det legges ”kjørbare” kopier under den personlige mappen.

Det samme vil gjelde hvis det benyttes en ini-fil (BabelBank.ini – se under). Denne vil også måtte plasseres under c:\users\<username>\appdata\local\virtualstore\programfiler\babelbank

(eller programfiler (x86)).
Database og lisensfil adskilt fra installasjonsområde, for eksempel for Terminalserver

Felles database og lisens på filserver

BabelBank kan  installeres på flere terminalservere. Imidlertid må alle installasjonene benytte samme database og lisensfil. Disse filene kan legges på en filserver. For at Babelbank skal finne de korrekte filene må det opprettes en INI-fil på installasjonsområdet (programområdet) (se for øvrig forrige punkt angående 64-bit)
Filen må hete BabelBank.ini

Dette prinsippet kan også benyttes hvis man ønsker at database/lisensfil skal ligge atskilt fra installasjonsområdet for BabelBank. Brukere av programmet vil da kun behøve leserettigheter til installasjonsområdet, men må ha fulle rettigheter til området for database og lisensfil.

Innholdet i filene er som følger:

/* Første seksjon angir hvor databasen ligger, og hvilket navn den har

[BBDatabase]

BBDatabasePath=X:\Babelbank\profile.mdb

/* Andre seksjon angir hvor lisensfilen ligger, og hvilket navn den har

[BBLicense]

BBLicensePath=X:\Babelbank\babel.lic

Hvor X:\BabelBank bytes ut med reell plassering på fileserver.

Du kan opprette filen BabelBank.INI på installasjonsområdet, og lime inn teksten over for deretter å endre stier til øsnkede område.

Reinstallasjon/flytting av BabelBank

Hvis BabelBank skal flyttes til et annet installasjonsområde, eller må reinstalleres på nytt, så kan man følge installasjonsprosedyren som vist over.

I tillegg må man hente fra to filer fra gammel installasjon/backup. 

· Babel.lic – Lisensfilen til BabelBank

· Profile.mdb – Databasefilen med oppsettet til BabelBank

Hvis de to filene har gått tapt bør leverandøren kontaktes, slik at ny lisensfil kan bli tilsendt og BabelBank satt opp korrekt på nytt.
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