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BabelBank 

  - samling og splitting av betalingsfiler
Skal du sende eller hente betalingsfiler til/fra bank for flere klienter eller selskap, kan dette være tungvindt og tidkrevende. Mange banker og regnskapsleverandører har ikke lagt vekt på å lage gode løsninger for slike situasjoner. Med BabelBank  kan du samle klientfiler til en fil som sendes banken. Du kan hente en samlet returfil fra banken, og splitte innholdet i separate filer for hver klient.
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Hvis du administrerer utbetalinger for flere selskap/klienter, kan du benytte BabelBank  til å slå sammen disse filene til en samlet fil som overføres til din bankforbindelse.
På denne måten får du en mer effektiv betalingsformidling. Du slipper å tenke på problemstillinger om hvilken fil tilhører hvilket selskap, og om at sekvensnummer i filene skal bli korrekte.
Splitting av filer fra banken
OCR-filer eller returfiler for utbetalinger splittes opp med egne profiler i BabelBank, slik at de blir liggende klare for import til hver enkelt klient i regnskapsprogrammet.
Håndtering av sekvensnummer
BabelBank  kan styre sekvensnummerserier i Telepay, enten samlet for alle dine klienter, eller pr klient. Du slipper å tenke på hvilke filer som må sendes i hvilken rekkefølge til banken. 

Varsling

BabelBank  kan settes opp til å varsle brukerne på e-post om hvilke klienter som er samlet eller splittet, slik at de raskt vet når du kan fortsette rutinene med import i regnskapet, eller godkjenning av betalingsfiler i banken.
Rapportering

Programmet kan settes opp med rapporter over hvilke klienter som er samlet eller splittet, og du kan også få rapporter som viser alt innhold i betalingsfilene.
Automatisering
Oppstart av programmet er enkelt, BabelBank  kan startes fra snarvei på skrivebordet, eller fra andre programmer eller kommandofiler.
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