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BabelBank 

  - den manglende brikke i din bankløsning ?

BabelBank  løser ulike problemstillinger som kan oppstå i elektronisk betalingsformidling. Dette gjelder både inn- og utbetalingstjenester, for både norske og internasjonale banker. BabelBank kan også benyttes til å avstemme innbetalinger, for eksempel fra CREMUL filer.
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Ved å benytte BabelBank  kan også innbetalinger uten KID posteres automatisk. På denne måten kan du spare mye tid på oppdatering av innbetalinger, samt at du vil være àjour på et tidligere tidspunkt.

BabelBank  leser inn og strukturerer innbetalinger fra filer, for eksempel CREMUL-filer. Denne strukturerte informasjonen benytter BabelBank  til å oppdatere innbetalinger på kundereskontro og hovedbok. Innbetalinger fra utlandet kan også avstemmes slik. Avhengig av informasjon på innbetalingene forventer vi at BabelBank  kan avstemme mellom 70 og 95 prosent av innbetalingene. (Se eget produktark om avstemming.)
Konvertering av filformater

Skal du overføre betalingsfiler til eller fra bank, krever bankene at du benytter bestemte filformat. Hvis ikke ditt regnskapsprogram kan lese eller skrive disse formatene, trenger du BabelBank  til å oversette for deg. (Se eget produktark om konvertering.)

Klientløsning

Skal du sende eller hente betalingsfiler til/fra bank for flere klienter eller selskap, kan dette være tungvindt og tidkrevende. Mange banker og regnskapsleverandører har ikke lagt vekt på å lage gode løsninger for slike situasjoner. Med BabelBank  kan du samle klientfiler til en fil som sendes banken. Du kan hente en samlet returfil fra banken, og splitte innholdet i separate filer for hver klient. 

Flerbank/Flerlandsproblematikk

Ønsker du å sende betalingsfiler til flere banker, kanskje i flere land, er BabelBank  produktet for deg. Du trenger kun å benytte ett felles format for alle banker/land, så tar BabelBank  seg av formattering til de ulike banker.

Rapportering

Innhold i betalingsfiler kan skrives ut eller vises på skjerm. Dette kan gjøres så enkelt som å høyreklikke på filen i Windows utforsker, så åpnes BabelBank–visningen derfra.

Varsling

BabelBank  kan benyttes for sending av e-post til betalingsmottaker, for varsling av innhold i betalingsoppdrag. BabelBank  kan produsere både lister og e-post, med oversikt over hvilke klienter det har blitt sendt og mottatt betalinger for. Dette kan fungere som en automatisert meldingstjeneste, for eksempel for å si at det er klart for import av returfiler i regnskapet for de aktuelle operatører. 
Integrasjon med regnskap, enkelt å kjøre
BabelBank  kan lese filer eksportert fra regnskap, eller lese/skrive data direkte fra/til regnskapets database, trekke ut disse data, og produsere en fil på ønsket format. 
BabelBank  kan startes fra snarvei på skrivebordet, eller fra andre programmer. 
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